

<b>Де можна знайти Положення про атестацію?</b>	ПОЛОЖЕННЯ про атестацію педагогічних працівників закладів (установ) освіти сфери культури доступно за посиланням: <a href="https://ips.ligazakon.net/document/RE32378">https://ips.ligazakon.net/document/RE32378</a>
<b>Як атестувати викладачів мистецьких ліцеїв та коледжів, які викладають загальноосвітні дисципліни</b>	Викладачі загальноосвітніх дисциплін атестуються відповідно до наказу МОН від 09.09.2022 р. № 805 “Про затвердження Положення про атестацію педагогічних працівників”.
<b>Створення атестаційних комісій</b>	
<b>Якщо викладачі не бажають атестуватись зараз, чи потрібно створювати атестаційну комісію?</b>	Якщо немає викладачів, які бажають атестуватись, атестаційну комісію можна не створювати. Водночас, таким чином ви позбавляєте права викладача пройти атестаційну комісію. Тому, атестаційну комісію рекомендовано створити.
<b>Що мається на увазі «Атестаційна комісія органу управління»? Атестаційна комісія при Департаменті культури ОДА?</b>	Органи управління: Міністерство культури Автономної Республіки Крим, структурні підрозділи з питань культури обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій), яким підпорядковані заклади (установи).
<b>Чи створюється атестаційна комісія у фаховому коледжі, якщо засновником є обласна рада?</b>	Так, якщо у штаті яких працює десять і більше педагогічних працівників.
<b>Яка процедура визначення органом управління іншого закладу відповідного рівня для атестації працівників шкіл в яких менше десяти працівників?</b>	Наказ.
<b>Як рахувати педагогічних працівників закладів (установ), у штаті яких працює менше десяти педагогічних працівників?</b>	Така норма існує для можливості створення атестаційної комісії. Тому рахуємо фактично працівників, які працюють за основним місцем роботи. Без тих, хто працюють за сумісництвом, знаходяться у декретних відпустках або на простой.
<b>Якщо у закладі працює менше десяти викладачів, то комісію створює засновник чи в департаменті ОДА?</b>	Департамент ОДА.
<b>Музична школа підпорядкована відділу освіти. Атестаційна комісія відділу освіти вже провела атестацію і завершила свою роботу, чи може викладач подавати заяву?</b>	Департамент ОДА створює атестаційну комісію відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників закладів (установ) освіти сфери культури або визначає інший

<b>Який механізм дистанційного проведення атестації?</b>	В межах автономії закладу, заклад може провести її із застосуванням дистанційних технологій, про що необхідно прийняти окреме управлінське рішення.
<b>Що атестаційна комісія має зробити протягом перших десяти днів?</b>	Атестаційна комісія до 12 квітня 2024 року на першому засіданні обирає заступника голови і секретаря атестаційної комісії та схвалює графік проведення засідань; визначає адресу електронної пошти для подання атестаційних документів у електронному вигляді (за необхідності); оприлюднює цю інформацію шляхом розміщення її на офіційному веб-сайті закладу або установи (у разі його відсутності - на веб-сайті засновника).
<b>Чи може бути в атестаційній комісії людина яка атестується?</b>	Так. Педагогічні працівники, які входять до складу атестаційної комісії, проходять атестацію на загальних підставах та не беруть участі у голосуванні щодо себе.
<b>Де має атестуватися директор школи?</b>	В закладі у частині виконання ним педагогічної, викладацької та/або концертмейстерської роботи. Педагогічні працівники, які входять до складу атестаційної комісії, проходять атестацію на загальних підставах та не беруть участі у голосуванні щодо себе.
<b>Чи в складі атестаційної комісії повинен бути представник профспілки?</b>	До складу атестаційної комісії закладу (установи) входить представник відповідної профспілкової організації, а в разі її відсутності - інший представник трудового колективу. До складу атестаційних комісій в органах управління та Держмістечтв також входить за згодою представник профспілки.
<b>Чи обов'язково включати в склад атестаційної комісії представника органу управління культури громади?</b>	До складу атестаційної комісії закладу (установи) можуть входити представник засновника або уповноваженого ним органу з числа посадових осіб та представник наглядової (підкувальної) ради закладу (за наявності).
<b>Якщо в школі працює менше десяти викладачів то орган управління може визначити місце атестації в іншій школі?</b>	Так.
<b>У складі атестаційної комісії викладачі тільки з 1 і 2 категорією, чи маємо ми право її атестувати?</b>	Так.
<b>Як потрібно прописувати в наказі про створення комісії -«чергова» чи «позачергова»?</b>	Наказом створюється атестаційна комісія для проведення атестації.
<b>Коли рішення можна вводити в дію наказом?</b>	Керівник закладу (установи) не пізніше ніж через п'ять робочих днів з дня отримання атестаційних листів та копій витягів з протоколів засідань атестаційних комісій органів управління чи Держмістечтв або прийняття рішення атестаційною комісією закладу (установи) видає наказ про оплату

	праці за підсумками атестації педагогічних працівників.
<b>Чи може одна людина виконувати обов'язки і секретаря, і заступника голови атестаційної комісії?</b>	Ні.

### Діяльність секретаря атестаційної комісії

<b>Чи обов'язково наявність вищої освіти для секретаря атестаційної комісії?</b>	Ні.
<b>Чи може бути викладач секретарем комісії, якщо сам атестується?</b>	Так.
<b>Чому так багато обов'язків у секретаря атестаційної комісії?</b>	Обов'язки секретаря атестаційної комісії доповнені відповідно до Закону України «Про адміністративну процедуру».

### Терміни проходження атестації/апеляції

<b>Чи обов'язково проходити атестацію у 2024 році?</b>	Ні, не обов'язково. У період дії воєнного стану та наступні три місяці після його припинення або скасування педагогічний працівник може подати заяву про проходження атестації за власним бажанням.
<b>Чому у цьому році атестаційна комісія в цьому році повинна бути створена до 12 квітня</b>	Відповідно до наказу МКІП від 22.02.2024 № 130, у 2024 році затвердження та оприлюднення персонального складу атестаційної комісії здійснюється протягом десяти днів з дня набрання чинності цим наказом. Наказ набрав чинності 02 квітня 2024 року.
<b>Заява та документи подаються до 22 квітня. А коли відбувається сама атестація?</b>	Протягом 30 днів від дня подання заяви.
<b>Скільки днів надається на розгляд заяви викладача?</b>	30 днів.
<b>Протягом якого часу після оприлюднення результатів атестаційної комісії можна подавати апеляцію?</b>	30 днів.
<b>Чи планується атестація в 2024-2025 навчальному році або коли буде наступна атестація?</b>	Наступна атестація відбудеться навесні 2025 року, оскільки, відповідно до Положення про атестацію, склад атестаційних комісій затверджується та оприлюднюється не пізніше 20 лютого; педагогічні працівники з 25 лютого по 05 березня подають заяву про проходження атестації. Протягом наступних 30 днів мають відбутись засідання атестаційних комісій.

<b>Чи може комісія в закладі закінчити роботу раніше 21 травня?</b>	Може.
<b>Куди подається апеляція на рішення комісії Держмистецтв?</b>	До судів адміністративної юрисдикції у порядку адміністративного судочинства.

### Щодо атестаційних документів

<b>У якому вигляді повинно бути повідомлення про порушення подачі документів секретарю?</b>	Якщо заяву подано з порушенням, секретар повідомляє педагогічного працівника про виявлені недоліки та надає строк для їх усунення, про що складає відповідне повідомлення. Секретар може надіслати письмове повідомлення, а в разі особистого звернення із заявою негайно (за можливості) вручає під розписку таке повідомлення особі, яка подала заяву, безпосередньо в закладі. У повідомленні зазначаються виявлені недоліки з посиланням на порушені вимоги Положення, спосіб та строк усунення недоліків,
<b>Чи треба подання викладачу оригіналів документів та електронних одночасно, чи тільки електронні документи?</b>	На рівні закладу чи органу управління форму подачі визначає атестаційна комісія відповідного рівня. До комісії Держмистецтв документи подаються обов'язково в електронному вигляді.
<b>Чи потрібно в атестаційному листі вказувати конкретні критерії, за які присвоєно категорію, чи це вказується в витягу з протоколу?</b>	Вказується в витягу з протоколу.
<b>Де зберігаються оригінали документів?</b>	Оригінали документів зберігаються у педагогічного працівника.

### Підвищення кваліфікації

<b>Чи поширюється підвищення кваліфікації по психології та інклюзії на концертмейстерство?</b>	Так. Така норма діє від 25 серпня 2023 року відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту», Закону України «Про освіту», Закону України «Про позашкільну освіту».
<b>Години підвищення кваліфікації потрібно як для викладача інструменту і окремо для концертмейстера</b>	Ні. Це можуть бути ті самі години.
<b>Якщо викладач-спеціаліст (училище) раніше отримав 2 категорію, то чи зберігається за ним ця категорія при наступних атестаціях ?</b>	Так. Педагогічні працівники, які не мають вищої освіти ступеня магістра або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, але до набрання чинності цим наказом атестувалися з присвоєнням кваліфікаційних категорій, атестуються з присвоєнням кваліфікаційних категорій у загальному порядку.

<b>Викладач і концертмейстер це дві папки і 120 годин + 120 годин?</b>	Це дві папки. Годин усього 120.
<b>Якщо педагогічний працівник виявив бажання атестуватись зараз як викладач- на категорію та «Старшого викладача» і одночасно як концертмейстер - на категорію і «Старшого викладача». Йому потрібно писати 4 заяви та робити 4 атестаційних листи?</b>	Так. Чотири заяви, чотири папки документів, 120 годин підвищення кваліфікації. Адже за кожною з цих заяв приймаються рішення та встановлюються надбавки.

### Щодо дій педагогічних працівників

<b>Якщо викладач має бажання проходити атестацію 2024, адміністрація школи приймає рішення її не проводити. Як діяти має викладач?</b>	Школа може не проводити атестацію лише у випадку настання обставин, що об'єктивно унеможливають діяльність атестаційної комісії та перешкоджають проведенню атестації. Інакше будуть порушені права викладачів.
<b>Атестація на вищу категорію та звання старший викладач проходить в закладі, чи в департаменті культури ОДА?</b>	Атестація на присвоєння всіх кваліфікаційних категорій та педагогічного звання "старший викладач" проводиться атестаційними комісіями закладів, де ви працюєте, педагогічного звання "викладач-методист" - в атестаційній комісії Держистецтв.
<b>Заяву друкувати чи від руки писати?</b>	Заява може бути як надрукована, так і написана власноруч та завірена підписом.
<b>Авторський метод. Як має бути підтверджене виконання цього критерію?</b>	Педагогічне звання «Викладач-методист» присвоюється викладачу, який серед іншого, має розроблений та впроваджений власний (авторський) метод, прийом тощо, за який йому попередньо підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». Виконання цього критерію має бути зазначене в атестаційному листі педагогічного працівника при отриманні/підтвердженні «спеціаліста вищої категорії».
<b>Якщо викладач є заступником директора за якою посадою треба атестуватися?</b>	За посадою викладача.
<b>Викладач народних інструментів працює ще концертмейстером: при атестації потрібно подавати на два пакети документів?</b>	Викладач мистецької школи і концертмейстер – різні посади. Відповідно, два пакети документів.
<b>Якщо викладач коледжу (сольфеджіо, музична література, методика викл. сольфеджіо і методика викл. музліт) атестується в коледжі,</b>	Так. Педагогічний працівник, який за основним місцем роботи працює на іншій педагогічній посаді, ніж за сумісництвом, атестується на присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії та педагогічного звання у закладах (установах)

<b>чи повинен він також атестуватись школі (ті ж дисципліни)?</b>	сумісництва в порядку, визначеному цим Положенням. Викладач мистецької школи і викладач коледжу – це різні посади.
<b>Викладач по класу вокалу та хору одна посада? Потрібно готувати 2 папки?</b>	Одна посада – викладач мистецької школи. Одна папка.
<b>Чи має право атестуватися викладач по сумісництву у мистецькій школі, основне місце роботи в дитячому садочку?</b>	У мистецькій школі атестується окремо, оскільки це різні посади.
<b>Викладач працює за основним місцем де 8 викладачів. Чи може він атестуватись в мистецькій школі де працює сумісником за фахом, а не в органі управління?</b>	Ні. Педагогічні працівники, які працюють в закладах на умовах сумісництва на аналогічних з основним місцем роботи посадах, проходять атестацію за основним місцем роботи. Результати такої атестації визнаються в закладі сумісництва.
<b>Викладач за сумісництвом підвищила категорію за основним місцем роботи. Чи змінюється розряд в школі мистецтв, де працює за сумісництвом?</b>	Так, якщо основне місце роботи також школа. Педагогічні працівники, які працюють в закладах на умовах сумісництва на аналогічних з основним місцем роботи посадах проходять атестацію за основним місцем роботи. Результати такої атестації визнаються в закладі сумісництва.
<b>Шаблони для заповнення, лист самоаналізу залишився такий же, його можна скачати на сайті?</b>	Лист самоаналізу змін не зазнав. Всі додатки зі змінами доступні за посиланням: <a href="https://ips.ligazakon.net/document/RE32378">https://ips.ligazakon.net/document/RE32378</a>
<b>Чи можуть атестуватися працівники, які на даний момент на лікарняному, але мають все для атестації?</b>	Якщо педагогічний працівник має бажання атестуватись, написав відповідну заяву – він має право атестуватись.
<b>Два роки тому достроково отримав кваліфікацію «викладач 1 категорії», чи маю право в цьому році подати позачергово на «викладач вищої категорії»?</b>	Так, оскільки пройшло два роки.
<b>Коли можна порушувати черговість отримання кваліфікаційної категорії?</b>	Якщо від попередньої атестації пройшло п'ять років у разі виконання протягом п'ятирічного міжатестаційного періоду результативних показників, вищих за результативні показники чергової кваліфікаційної категорії можна атестуватися на присвоєння кваліфікаційної категорії, якій відповідають його результативні показники.
<b>Чи можна підвищення пройти у серпні, вересні чи жовтні? Чи тільки цієї весни?</b>	Підвищення кваліфікації обсягом 120 академічних годин (сумарно), що відповідає 4 кредитам ЄКТС, проводиться протягом усього міжатестаційного періоду з розрахунку в середньому 24 години (0,8 кредита ЄКТС) на рік міжатестаційного періоду.

## Щодо педагогічного звання

<b>Прошу надати роз'яснення про можливість атестації концертмейстера на звання «Старший викладач».</b>	Педагогічне звання "Старший викладач" присвоюється, підтверджується педагогічному працівнику. Концертмейстер – педагогічний працівник, отже може претендувати.
<b>Якщо звання «Викладач-методист» діє 5 років, чи означає це що в 2023 році термін сплив? Потрібно підтверджувати?</b>	Ні. Період дії воєнного стану, а також наступні три місяці після його припинення або скасування не входить до міжатестаційного періоду. При цьому за педагогічними працівниками зберігаються раніше присвоєні педагогічні звання, а також враховуються педагогічні та/або методичні досягнення, здобуті у період дії воєнного стану.
<b>Якщо я викладач-методист вищої категорії, то можна підтверджувати і кваліфікаційну категорію і звання "викладач-методист" одночасно після дії воєнного стану?</b>	Ні. Атестація щодо підтвердження педагогічного звання "Викладач-методист" проводиться через рік після підтвердження відповідною атестаційною комісією кваліфікаційної категорії "спеціаліст вищої категорії" незалежно від дії воєнного стану.